s Rosn 5 SRl Gl g chi i s hladania ;0

RO IR % EQAL Ol s 5 Gliuas Gl ()5 33 5 (Bl US 0 1795 (hwani o Jgl cu s
....................... OIS o jla Ol G Ol el (559 5 U ) sa) S e ALARVARNBRTY S F TP
488 v SAulh ol (U=) ahae ) aaly 45 gai (L Huo by aoleniaid ) 54l
opni <<OWgw T g>> 0,
Y toslone Comgllne it ABC e Lul, 4w € = (1,5,2) 3B = (3,1,4) (A = (1,2,1) bl |
“lie g5 (2 Sdio (o AM aile Job(A
v ..\...05).9.0 b='1+] 3a=21-]+k )‘.5).3 99 v
~.\...a.5 ] ‘) b )‘.)).3 SS9y a )‘.)).3 fﬁ..::.;(g_: ».\....5 d....wl.?v.a ‘) a-b )L)).g o)L\.:‘(;QJ‘
.b\.l)s—! Cawdalya jlop b cys o2 6 4G bz
v S ol sl olgsds Jlspgo b ga S| T
la.b| < |al|b] (W
(a.b)? + |a x b|? = |a|?|b|?
¥ Lasgs o5 1) it Comlics il o = gl S0 b a5 ain 05 F Jobo 4 plalopb sa 5 o8|
~.\...a.5 ‘..\...: cbj.».f: < A.Jy 3a+2b 9 a‘2b le.b)‘.)).g
v WSS ool |y o ol cansl oSS gl i, ), kST @
ah4i.(jxXk)+4j.(ixk)+5k.(ix])) =
Q) (ix(ix))xk=
| ...\3.)9.0.(: o~ 2 b = (_1,2, m) 9 a= (_1, m, 1))‘.)).3 3$m )‘A.Q.A ‘b‘..\s LS‘)‘ a 4
! "\""L"’ ‘) OX 257 l" a= (_ 1; \/E, 1) )b)'f d"’ﬁ‘) Y
v 098 o adei € =(1,0,1)5b = (0,1,1)5a = (1,1,0) slols, awg a5 1, >shaudl gjlgie > | A
3_
Y aobx —2 = __1y = g b slse 99,35 (5,1,0) abais 5l a5 assn | s o)l 5 555l )l Yol )
v .a,g)s—‘wb\.gl)l.g‘ﬂd,..m"“ Al s .&lbbmﬁbﬁ.jbso@oom Ve
xX—2 y—4 z+1 X y+1 z—7
dl: = = dz:_ ==
2 2 -3 2 -1 2
v Semssin |, 2,4,3) 5 5,3,5) 5 2,-1,4) ahass aw 51 1,35 ambo dolas | V)
Y. 5 2

(P00 evauooenaneoersansersansossonssssaosssssossassoosanssosane AP I

£l

www.riazisara.ir I (350) Clw j1 ODlgw aigad sglils




